

ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1989

ΜΕΛΟΣ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ



ΕΔΡΑ: ΝΑΥΠΛΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 2 Τ.Κ. 21100 Τ.Θ. 21
ΤΗΛ.: 27520 98756 - fax: 27520 28408
Γραφείο Άργους ΤΗΛ-fax: 2751306726
e-mail : enastyarg@gmail.com
ΤΗΛ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ: 6951795899 ΤΗΛ. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ: 6938304499



Ναύπλιο 14/05/2023
Αριθ. Πρωτ: 303/5/11

ΠΡΟΣ: κ. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας
Αντιστράτηγο ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ Λάζαρο
(Μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ.)

ΚΟΙΝ: 1. Π.Ο.Α.Σ.Υ.
2 κ. Γενικό Επιθεωρητή Νοτίου Ελλάδος
3 κ. Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Πελοποννήσου
4 κ. Διευθυντή Αστυνομίας Αργολίδας
5 κ. Διοικητή Α.Τ. ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αργολίδας έχει αποδείξει επί σειρά ετών ότι πρωταρχικός της στόχος, ως προς την επίλυση των εργασιακών θεμάτων που απασχολούν τα μέλη της, είναι ο διάλογος και η σύνθεση απόψεων ώστε να επιτευχθεί το βέλτιστο αποτέλεσμα.

Εντύπωση μας προκάλεσε όμως, η υπ' αριθ. 6014/4/19-α' από 06/05/2023 Εσωτερική Διαταγή της κας Διοικητού του Α.Τ. Άργους Μυκηνών με την οποία καλεί το προσωπικό της Υπηρεσίας της, ενόψει της θερινής περιόδου, όπως προσέλθει στο γραφείο της κατά το χρονικό διάστημα από 08/05/2023 έως 12/05/2023 έχοντας μαζί τις χειμερινές και θερινές στολές, με σκοπό την επιθεώρηση της επάρκειας και του κανονικού αυτών.

Άραγε από ποιο Π.Δ. προβλέπεται να μεταφέρουμε σε κρεμάστρες τις στολές στο γραφείο της κας Διοικητού;;;

Αλήθεια, ποιες στολές όμως;;; Αυτές που δεν μας έχει χορηγήσει η Υπηρεσία εδώ και χρόνια;;;

Εμείς δεν αμφισβητούμε την αναγκαιότητα της ομοιομορφίας και της κανονικότητας των στολών αλλά θέλουμε να τονίσουμε την υποχρέωση της Πολιτείας να εφοδιάσει το προσωπικό με καινούργιες στολές που θα βοηθούν αφενός να επιτελέσουμε το έργο μας και αφετέρου να επιτευχθεί η ζητούμενη ομοιομορφία.

Σαν να μην έφτανε αυτό, η εν λόγω Διοικητής κάλεσε σε απολογία συνάδελφο-συνδικαλιστή, για δυσμενή σχόλια εις βάρος της επειδή ζήτησε, σε κλειστή ομάδα VIBER της Υπηρεσίας του Α.Τ. Άργους Μυκηνών, στην οποία μετέχει, να τηρούνται οι υποχρεώσεις της Διοίκησης προς το προσωπικό και όχι μόνο το αντίστροφο. Ο συνάδελφος μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης μας, σχολίασε την ανάγκη ενασχόλησης και με άλλα ζητήματα εκτός από αυτό των στολών, όπως η έκδοση

10ημερης υπηρεσίας ή η υποχρεωτική συγκέντρωση προσωπικού προκειμένου να δίνονται κατευθύνσεις από την Διοίκηση στο προσωπικό, ως οφείλεται.

Τέτοιες πρακτικές λογοκρισίας δυστυχώς μας φέρνουν πολλά χρόνια πίσω, σε εποχές εργασιακού Μεσαίωνα τις οποίες οφείλουμε να τις αφήσουμε πραγματικά στην εποχή τους.

Το συνδικαλιστικό κίνημα μετά από πολλούς αγώνες έχει κατακτήσει το δικαίωμα της ελεύθερης έκφρασης των θέσεων του και δεν επιτρέπουμε σε κανέναν να το αφαιρεί.

Το συνδικαλιστικό κίνημα ούτε εκφοβίζεται ούτε φιμώνεται...!!!!

Θεωρούμε αυτονόητο δικαίωμα κάθε συνδικαλιστή να αναδεικνύει τις παραλείψεις και να καυτηριάζει τις αποφάσεις της Διοίκησης, πόσο μάλλον όταν διαπιστώνει ότι παραβιάζονται κατάφορα Π.Δ, που αφορούν εργασιακά δικαιώματα τα όποια κατακτήθηκαν μετά από πολλούς αγώνες.

Σύσσωμο το Δ.Σ. αποδοκιμάζει την παραπάνω ενέργεια της κ. Υποδιευθύντριας και διαμηνύει προς κάθε κατεύθυνση ότι θα είναι πλάι στο συνάδελφο - συνδικαλιστή με κάθε νόμιμο μέσο.

Θα υπενθυμίσουμε και εμείς λοιπόν με τη σειρά μας στην κ. Υποδιευθύντρια σαν Προεδρείο του Δ.Σ. τις υποχρεώσεις της για έκδοση 10ημερης υπηρεσίας, ανάρτηση κατάστασης οφειλόμενων ημερήσιων αναπαύσεων, προγραμματισμού κανονικών αδειών και συγκεντρώσεις προσωπικού (ουσίας και όχι τύπου), ως προβλέπεται, με την ελπίδα να μη θεωρήσει ότι εκφράζουμε δυσμενή σχόλια εναντίον της και εμείς ...

Τελειώνοντας, καλούμε τη φυσική μας ηγεσία να επιλύσει άμεσα το ζήτημα που προέκυψε και θίγει το συνδικαλιστικό κίνημα και να στηρίξει την πάγια θέση μας πως όλα τα προβλήματα λύνονται με ΔΙΑΛΟΓΟ και όχι με αντιπαραθέσεις που οδηγούν σε αδιέξοδα...

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΜΠΙΡΑΓΚΑΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΗΛΙΑΣ ΝΤΟΥΜΑΣ